

16
ноября
Вторник
1937 года

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНЕЦ

**Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты
им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области**

Окружная избирательная комиссия Прокопьевского избирательного округа № 193 зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза

Тов. Концевич Ивана Михайловича

Постановление Окружной избирательной комиссии
Прокопьевского избирательного округа № 193 по выборам
в Совет Союза Верховного Совета СССР

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатур в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, Окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие предоставленных документов со ст. ст. 56, 57, 58, 59, 60 и 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», **постановила:**

На основании ст. 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрирован для баллотировок в Совет Союза Верховного Совета СССР по Прокопьевскому избирательному округу № 193, выставленного общими собраниями: Прокопьевским горкомом ВКП(б), рабочими и служащими инженерно-техническими работниками шахты им. Ворошилова—гор. Прокопьевск шахты «Пионерка» Беловского района, шахты № 1—2 Киселевского района, железнодорожного узла ст. Усолье Томской железной дороги, колхозниками колхозов им. Ворошилова и им. Дмитрия Сталиńskiego района, на которых присутствовало 4202 человека, кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Ивана Михайловича Концевича, 1904 года рождения, члена ВКП(б) с 1924 года, председателя Прокопьевского городского совета, Новосибирской области, проживавшего в г. Прокопьевске по Артемовской ул. д. № 1.

На основании ст. 66 "Положения о выборах в Верховный Совет СССР", включить кандидатуру тов. Концевич Иава Михайловича избирательный бюллетень по Прокопьевскому избирательному округу № 193.

В соответствии со ст. 65 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии В. ГЛАВАНЕК

Заместитель председателя КУРМЫЧЕВ

Секретарь КАЛЕЖИРИН

Члены комиссии: ВАСИЛЬЕВ, ЛАДОН, ЮЩУБЕ, ГОРБУНОВА, БЕЛЯНОВА, ГОЛУБЕВ, БЫЧКОВ, ТУРНИН.

Выберем в Верховный Совет ССР
верных сынов
нашей социалистической родины

С чувством безграничной радости услышал я сообщение, что любимый всем народом, дорогой и рабой Иосиф Виссарионович Сталин дал свое согласие благополучательствовать депутатам в Совет Союза по Сталинскому избирательному округу города Москвы. Я уверен, в том, что избиратели Сталинского избирательного округа, все как один отдадут свой голос тому, кто дал трудящимся нашей страны счастливую и радостную жизнь—Великому Сталину.

Я также глубоко удовлетво-

ен, что выдвинутый кандидатом в Совет Союза от Прокопьевского избирательного округа председатель горсовета Иван Михайлович Концевич дал свое согласие баллотироваться по избирательному округу. Тов. Концевич стойкий

большевик, преданный делу Ленина—Сталина. 12 декабря мы все как одни приходим к избирательным урнам и отдадим свою голоса за верного сына рабочего класса тов. Концевич.

Биографическая справка

Товарищ Конинец Иван Михайлович родился в 1904 году в семье рабочего. Род. в г. Туле в 1904 году в г. Туле. Участник Керченско-Кавказской войны. С 4 лет. по 1923 г. на производстве. Первые времена работал чеканщиком тарелок, потом - рабочим по металлу, помощником инженера и машинистом на паровозе. Там же работал сепаратистом райкома комсомола, отст. секретарем горсовета и раб. оргподразделением райкома ВКП(б). С 1923 по 1931 год учился в Куйбышевском институте инженеров транспорта. Окончил и получила квалификацию инженера-механика. С 1931 по 1934 г. работал на Куйбышевской железной дороге. В 1934 году проехал в г. Прокопьевск. Работал начальником технической станции рудоподъемника, а затем начальником памбасторной.

Жизненный путь тов. Концепцик тесно связан с борьбой рабочего класса за счастливую радостную жизнь. Как верный сын трудового народа и ВКП(б) никогда не терял связи с рабочими, всегда пользовался огромным авторитетом и доверием со стороны рабочего класса и партийной организации. Тов. Концепцик — член племени горкома партии, был избран членом горсовета, а в настоящее время — председатель Прокопьевского горсовета. В комсомолеступил в 1920 году, член КПСС(б) с июня 1924 года.

Как преданийшего делу партии Ленина—Сталина, до- стойнейшего сына рабочего класса, энергичного борца за



Иван Михайлович Коневич

Ивана Михайловича рабоче-колхозники и интеллигенты Прокопьевского избирательного округа единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

12 ноября на заседании окружной избирательной комиссии зарегистрирована кандидатура тов. Концепциона Ивана Михайловича для баллотировки в депутаты Совета Союза по избирательному округу № 193. Тов. Концепович достоин быть в Верховном органе советской власти лучшим представителем трудящихся Прокопьевского избира-

Отдадим свои голоса
за тов. КОНЦЕВИЧ

Мы рабочие шахты им. Ставрина горячо приветствуем решение Окружной комиссии Прокопьевского избирательного округа о зарегистрировании кандидатуру в депутаты Совета Союза тов. Концевич Ивана Михайловича.

Тов. Концевич один из лучших сынов нашей родины. Преданный партии Ленина—Ста-

Мы все как один отдадим
свои голоса за тов. Концевич.

Сарычев-

КО ВСЕМ ШАХТЕРАМ КУЗНЕЦКОГО БАССЕЙНА

Обращение стахановцев и ударников-шахтеров Кузбасса

Слет стахановцев шахтер горнодобывающей промышленности и по-зреление с 20-й годополией Великой Октябрьской социалистической революции всем горнякам Кузбасса.

Образование стахановцев Донбасса во всем шахтерам Советского Союза до глубины души вдохновило нас. Стахановцы Донбасса с большой глыбной вскрыли причину позорного отставания в угольной промышленности и указали правильные большевистские пути народу угледобчи.

Нашей социалистической родине требуется огромное количество угля. Поры на угольном фронте задерживает движениеперед всей нашей социалистической индустрии, железнодорожного и водного транспорта.

Справедливые слова ленинских шахтеров, что мы, горняки, несем особую ответственность перед нашей великой родиной за обеспечение дальнейших ее побед в построении коммунизма, за укрепление обороноспособности нашей страны!

Готовясь к заслуженному празднику—XX годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и выборам в Верховный Совет ССРР, стахановцы и ударники на ряде шахт и участков Кузбасса развернули социалистическое соревнование. Однако только 18 участков выполнили досрочно годовой план угледобчи, только 12 шахт закончили выполнение ежегодного плана угледобчи. ЦК коммунистической партии, советское правительство, лично товарищ Сталин проявляют интерес к соревнованию и развитию угольной промышленности, к разрыву с Кузбассом. Но мы не оправдываем еще этого огромного внимания, этой огромной заботы партии, правительства и лично товарища Сталина.

Мы знаем, что у нас в Кузбассе, есть ряд шахт, которые не выполняют плана, которые работают еще плохо, знаем, что есть еще много горняков, которые не выполняют своих норм и стахановцев. Еще много у нас несчастных случаев, имеются факты загазования шахт, много аварий, значительные потери угля. План по производству энергии труда по Кузбассу выполнен.

В результате этого Кузбасс много месяцев работал исключительно плохом, из-за чего в месяц приходил выполнение государственного задания. За 9 месяцев этого года Кузбасс и далее стране два миллиона тонн угля.

Подлеющие врачи народа—японцы троцкисты-буржуазные шпионы и диверсанты немало наложили в Кузбассе: они пытались выявить из строя шахты, организовали взрывы и убийства лучших людей Кузбасса, всячески срывали развитие стахановского движения. Они пытались всеми способами сорвать развитие Кузбасса, но это им не удалось и неудастся никогда. Банды гусиных наемников фашистов получила по заслугам. Кор-

ни эти банды беспощадно выкорчевывали и уничтожали, как ядовитая корыса тварь. Кузбасс—это архипелаг творческой мысли стахановских патриотов, побеждавших виной в нашей стране. 20 лет тому назад колонии Михельсона и Колликузе были местом неизнанной эксплуатации, катарского режима, тяжелой жизни горняка. Великая Октябрьская социалистическая революция не оставила и следа от властичества химиков-клавишников. Большеевики создали новый социалистический Кузбасс.

Вся годовая добыча дерево-липецкого Кузбасса составляла всего лишь около 500 тысяч тонн угля в год. За 20 лет добыча угля в Кузбассе увеличилась в 22 раза. Выросли рабочие города и поселки, клубы, дворцы культуры, школы, техникумы, библиотеки, детские дома, бани, благоустроенные дома, парки культуры и отдыха, радио, кино, печать. Из первоначальных шести благоустройства и благосостояния, которых, как яркий день от темной ночи, отличают жизнь горняков сегодня от прошлой жизни на шахтах Михельсона и Колликузе, которые отличают жизнь горняков нашей социалистической родины от тяжелой жизни братьев-шахтеров в странах капитализма, в странах фашизма.

Шахтеры Кузбасса! Мы празднуем с вами величайшую победу, какую никогда не переживала в своей истории человечество—победу социализма в нашей стране.

Сталинская Конституция—это величайший итог наших побед, наших ярких завоеваний. Сегодня, 12 декабря, мы пойдем с вами к избирательным урнам, чтобы на основе самого демократического в мире избирательного закона выбрать своих депутатов в Верховную Совет ССРР.

Мы выберем в Верховную Совет ССР верных сынов нашей социалистической родины, лучших передовых бойцов за дело Ленина—Сталина, за дело коммунизма, способных беспощадно громить и уничтожать врага народа.

Выборы в Верховный Совет ССР будут грандиознейшей демонстрацией наших побед демократии—силы честности дружной семьи народов Советского Союза вокруг партии Ленина—Сталина.

Предстоящее двадцатипятилетие Великой Октябрьской социалистической революции, начиная избирательной компанией все трудящиеся нашей страны встречаются новым производственным подъемом, новыми победами.

Согретые величайшей любовью и заботой родного Сталина, вооруженные его мудрыми указаниями на приеме руководящих работников и стахановцев промышленности в Кремль, мы должны большевистской работой ответить вождю, оправдать высокое доверие, которое народ оказывает хозяйственным руководителям, обес-

печить новый подъем стахановского движения, постоянное, из дня в день, выполнение и перевыполнение плана угледобчи.

Задача шахтеров Кузбасса заключается в том, чтобы немедленно покончить с позорным промыслом, в котором находится еще Кузбасс. Мы, шахтеры, работаем сейчас на особо ответственном участке. На нас смотрят, за нами пристально следят вся страна. Наша работа имеет большое значение для спасения Красной Армии, для спасения обороны нашей родины. Нам руководят мастер сталинского стиля работы, гигантский организатор, первый соратник великого Сталина—Лазарь Монсович Каганович.

Товарищ Каганович на совещании уполномоченных Кузбасса, в приказах по каждому из кузбассовских трестов дал боевую программу борьбы за подъем Кузбасса.

Товарищ Каганович требует от нас, чтобы мы раз наставили посвящали в беспечность, благородство, политической базой рукою и решительно выкорчевывали вредителей, шпионов и диверсантов. Для того, чтобы выполнить боевые задания народа, мы должны широко развернуть острую большевистскую самокритику, беспощадно вскрывать корни наших промыслов, борясь с теми, кто не слушает сигналов и предупрежденный рабочих, кто бирюратически относится к заявлениям рабочих.

Товарищ Каганович требует от нас наести большевистский порядок на шахтах, очистить их от грязи, хлама, поднять трудовую дисциплину.

Полностью потушить все подземные пожары в 1937 г., ликвидировать аварии и прорехи, подчинить отставание подготовки антихимзахаристской практики, а также к выполнению целиком системы добчики углей, главнейшие задачи, которые поставлены товарищем Кагановичем перед всем коллегиумом горняков Кузбасса.

Упрек шахтеров Донбасса, который сделали нам—горький, но справедливый. Нет и не может быть никакого оправдания нашей плохой работы. Всем нам, стахановцам, ударникам, хозяйственникам, инженерам и техникам, надо взяться по-большевистски за выполнение задач, поставленных перед Кузбассом товарищем Кагановичем.

Шахтеры Донбасса в своем обращении прямо указали, что надо делать машинистам врубовых машин, забойщикам, ремонтникам, конвоям, электротяговозам, монтерам, машинистам, хозяйственникам, инженерам и техникам. Надо сделать так, чтобы каждый горняк Кузбасса знал обращение шахтеров-стахановцев Донбасса и боролись за выполнение требований, которые ему предъявлены.

Мы, стахановцы, не должны ограничиваться только своими личными успехами и умением работать хорошо. Мы должны быть организаторами, обучать остальных рабочих стахановским методам работы, помогать выкорчевывать последствия вредительства, организовывать массы на новый подъем стахановского движения и развернуть работу по вовлечению новых типов шахтеров в ряды стахановцев.

Мы берем обязательство каждому участнику слета обучить стахановские методы работы 10—15 человек наших товарищей.

Товарищи командиры! Отвечайте большевистским делом на то внимание, горячую любовь и заботу о вас, которую выказали товарищ Сталин в своей речи на приеме работников тяжелой промышленности 29 октября этого года. Выкорчевьте политическую беспечность и блазонность. Проявите творческую активность и инициативу в решении больших и сложных технических вопросов, которые стоят перед Кузбассом в разработке новых систем горных работ, которые дали бы нам возможность покончить с огромнейшими потерями угля, с химчистением, с подземными пожарами.

Мы призываем всех шахтеров Кузбасса активно включиться в соревнование угольных бассейнов всей нашей страны.

Мы призываем вас к тому, чтобы встретить великий день—12 декабря—день выборов в Верховный Совет ССР—дорожным выполнением годового плана участками, шахтами, и трестами.

Превратим Кузбасс во второй Донбасс.

Вперед, и новым победам коммунизма!

СЛЕТ СТАХАНОВЦЕВ КУЗБАССА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 ноября в 9 часов утра и в 6 часов вечера в помещении комбината состоятся собрания рабочих и ИТР шахт.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О состоянии техники безопасности и борьбы с травматизмом. (Доклад главный инженер тов. Стажек).

Шахтник

16 ноября сего года проводится лыжная выездка в колхозы нашего района. Лыжи можно получить в красном уголке в 9 часов утра у тов. Цыганкова.

Комитет ФН.

Ответ. редактор
В. БИТИНЕН